

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

Информация для родителей



Каждый родитель хочет, чтобы у его ребенка были здоровые и крепкие зубы. Но не все знают, что состояние полости рта влияет на весь организм. Кариес, воспаления и другие проблемы могут спровоцировать образование токсинов. Всасываясь в систему кровообращения, они оказывают губительное воздействие на сердце, печень, почки и другие жизненно важные органы. Поэтому важно с самого раннего детского возраста тщательно следить за зубами.

Маленькие пациенты стоматолога нуждаются в особом подходе, ведь большинство детей боится зубных врачей. Дети, которые первое посещение стоматолога в раннем возрасте прошли удачно и без психологической травмы, сохраняют это впечатление на всю жизнь. Этот первый визит имеет большое влияние на формирование отношения ребенка к стоматологии.

Основная специфическая разница в лечении взрослых и детей - это взаимоотношения врача и пациента. При лечении взрослого пациента врач один на один общается с ним. Лечение же детей предполагает общение врача не только с ребенком, но и с его родителями. Чаще всего, ребенка на стоматологический прием

сопровождают матери, чем отцы. Поэтому влияние беспокойства матери на ребенка в стоматологическом кабинете негативно сказывается на его поведении. Научно доказано, что этому подвержены дети любых возрастов, но особенно - малыши до 4-летнего возраста. Это объясняется очень близкими взаимоотношениями ребенка и родителей, начинающимися с периода новорожденности и постепенно ослабевающими с возрастом. Боязливый и беспокойный ребенок, который считает предстоящий визит к стоматологу неприятным, с большей степенью вероятности будет иметь такие проблемы, чем ребенок, не испытывающий страха. Одна из полезных вещей, которую родители могли бы сделать, - это вести себя как можно естественнее и проще, сообщая ребенку о предстоящем визите к врачу. Такой подход позволяет детям относиться к этому визиту как к возможности познакомиться с новыми людьми, которые помогут ему оставаться здоровым. Страх и беспокойство влияют на поведение ребенка и, по большому счету, определяют успех стоматологического вмешательства.

Причины, влияющие на поведение ребёнка

Первое - это беспокойство родителей, о котором говорилось выше.

Второе - это боль, испытанная ребенком во время предыдущих посещений врача.

Третье - это когда дети, обращаясь к врачу-стоматологу, уже знают, что у них есть какая-либо стоматологическая патология. Это может быть результатом опасений переданных ребенку родителями, что негативно влияет на поведение в первое посещение.

Из этого следует, что первый визит ребенка к врачу-стоматологу должен состояться до того, как у него возникнет какая-либо патология. Большинство детей в стоматологическом кабинете способны выполнять инструкции врача. Они расслаблены, имеют минимальное понятие о том, что с ними, будет происходить, могут находиться в приподнятом настроении. К таким детям применим прямой подход, они будут вести себя, как им будет велено.

Противоположность данной ситуации - отсутствие контакта с ребенком. Эта категория включает маленьких детей, общение с которыми практически не возможно, и, следовательно, понимания ожидать не следует, так как в таком возрасте у детей еще отсутствует коммуникативная способность.

Посещение врача ребенком производится только в сопровождении одного из родителей. Оказание услуг осуществляется на основании письменного договора об оказании стоматологических услуг. Для оформления Договора родитель предоставляет свой паспорт и свидетельство о рождении ребенка. Иное лицо, сопровождающее ребенка, должно иметь доверенность на представление интересов ребенка, выданную одним из родителей.

Контроль за поведением ребенка во время ожидания приема врача осуществляется родителями или лицами, сопровождающими ребенка.